

Syksyn 2006 5. sovellusprojektiryhmän aloituspalaveri

Aika: Perjantai 15.9.2006 kello 12 alkaen.

Paikka: sovellusprojektien kokoustila AgC223.1

Esityslista

- 1.Kokouksen avaus.
- 2.Päätösvaltaisuus-termistä sopiminen ja sen tarkastaminen.
 - 2.1.Projektiryhmän alustava esitys on, että kokous on päätösvaltainen, kun
 - a)esityslista on ollut osaanottajilla kokousta edeltävänä päivänä virka-aikaan,
 - b)paikalla on ainakin yksi edustaja jokaisesta kolmesta sidosryhmästä (projektiryhmä, ohjaajat, tilaaja).
- 3.Esityslistan hyväksyminen.
- 4.Osallistujien esittäytymine.
- 5.Tilaaja esittelee tarvittaessa organisaatiotaan.
- 6.Vastaava ohjaaja esittelee tarvittaessa sovellusprojekteja.
- 7.Tilaaja esittelee aiheen, aihealuetta sekä taustoja.
- 8.Keskustellaan projektin aiheesta ja sen toteutustavoista.
- 9.Hyväksytään projektille akronyymi.
 - 9.1.Projektiryhmän ehdotus on Ogre.
- 10.Selvitetään kaikille projektin tilat ja henkilöiden yhteystiedot.
- 11.Sovitaan projektiryhmän prosessimallista.
 - 11.1.Projektiryhmän ehdotus on ketterän kehitysmallin käyttäminen.
- 12.Sovitaan roolijaosta.
- 13.Sovitaan osallistujien seuraavista tehtävistä.
- 14.Muut esille tulleet asiat.
- 15.Sovitaan seuraavan palaverin aika ja paikka.
- 16.Kokouksen päättäminen.